

機構住宅標準詳細設計図集第 2 版.正誤表

機構住宅標準詳細設計図集第 2 版について下表の通り読み替え等を行うこととする。

頁番号	該当箇所	誤（現行）	正（読み替え等）
E-7 I-15 I-59 ~63 I-73 I-76 F-12	【仕様】欄	「別冊 機材の品質・性能基準」	「機材の品質・性能基準」
E-20 E-22 E-25	【仕様】欄	「公共住宅建設工事共通仕様書」9.2.2 の <u>7</u>	「公共住宅建設工事共通仕様書」9.2.2 の <u>8</u>
I-27	右側の一般階 平面図の中住 戸図	戸境壁のバルコニー側柱際部分における断熱補強折返しあり	戸境壁のバルコニー側柱際部分における断熱補強折返しは不要

以上